

అనుమతులేని కాచింగ్ సెంటర్లపై చర్యలు తీసుకోవాలి: విజయవాడ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బ్రాహ్మణంపల్లి యుగంధర్



కరీంనగర్, మే 04 (పుదయం ప్రతినిధి) బీజేపీ కేంద్రంలో ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండా

కాచింగ్ సెంటర్లు నిర్వహిస్తున్న నిరుద్యోగులతో కాచింగ్ సెంటర్ల నిర్వహకులు చేలాటం అడుతున్నారని అఖిలభారత యువజన సమాఖ్య (విజయవాడ) జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బ్రాహ్మణంపల్లి యుగంధర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నగరంలో విచ్చలవిడిగా కాచింగ్ సెంటర్లు ఎటువంటి అనుమతులేకుండా నేలకొల్పి సరైన సౌకర్యాలు కల్పించకుండా అందెద్దర్ల స్టేడియాన్ని అడ్డంగా చేసుకోని నిరుద్యోగుల నుండి వేలాది రూపాయలు వసూలు చేస్తున్నారని సరైన ఫ్యాకల్టీ అకమ్యూడేషన్ లేకుండా ఇరుకిరుకు గదుల్లో బోధించుతూ విద్యార్థులను తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని అదేవిధంగా కాచింగ్ సెంటర్ల కనుగుణంగా హాస్టల్ ఏర్పాటు చేసి దబ్బులే కాకుండా విద్యార్థుల యొక్క సర్టిఫికేట్లను కూడా లాక్సైని పెట్టుకుంటున్నారని ఉద్యోగం వస్తే ఒక రేటు రాకపోతే ఒక రేటు అంటూ నిరుద్యోగ తీవ్రతను ఆసరా చేసుకుని నగరంలోని ఇన్స్ట్రూట్ సెంటర్లు నిరుద్యోగులతో చెలాటమూడుతున్నారని తనిఖీలు నిర్వహించాల్సిన అధికారులు ప్రైవేటు కాచింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్ల దగ్గర దబ్బులు దండంకొని గాలికి బిదిరిస్తున్నారని ఇకపై కాచింగ్ సెంటర్లపై తనిఖీలు నిర్వహించిన బాధ్యతగా వివరించాలన్నారు అదేవిధంగా కాచింగ్ సెంటర్ల నిర్వహకులపై బటి దాడులు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

వరంగల్ పార్లమెంట్ జిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సుభర్ కుమార్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించండి.

బిఆర్ఎస్ పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు గంట కళావతి..

పరకాల మే 4 (పుదయం ప్రతినిధి): పరకాల మాజీ శాసనసభ్యులు చల్ల ధర్మారెడ్డి గారి ఆదేశానుసారం పరకాల పట్టణ బి ఆర్ ఎస్ మహిళా అధ్యక్షురాలు గంట కళావతి వరంగల్ పార్లమెంట్ బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి డాక్టర్ సుధీర్ కుమార్ ని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని పరకాలలో పలు కాలనీలలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మాజీ ముఖ్యమంత్రివర్యులు కేసీఆర్ హయాములో తెలంగాణలో కరువు అనే మాటే లేకుండా రాష్ట్ర ప్రజలందరూ ఆనందోత్సాహంతో జీవితం సాగించారని తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాగానే కరువు తెప్పిపెట్టిందని పంట పొలాలకు నీళ్లు లేక తెలంగాణలో కొన్ని ఏరియాలలో తాగడానికి నీళ్లు దొరకక ప్రజలు ఇబ్బంది పాలవుతున్నారని మళ్లీ బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం వస్తేనే మన బతుకులు బాగుపడతాయని తెలంగాణలో రైతు రుణమాఫీ కావాలంటే కాంగ్రెస్ పార్టీని ఓడించాలని పరకాల పట్టణ బిఆర్ఎస్ మహిళా అధ్యక్షురాలు గంట కళావతి అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రైతుల కోసం రైతు బంధు రైతు బీమా, మహిళల కోసం కళ్యాణ లక్ష్మి, పాది ముబారక్ లాంటి ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు దేశంలోనే ఏ రాష్ట్రంలో లేనివిధంగా మన రాష్ట్రంలో అమలుపరిచి ప్రజల సంక్షేమం కోసం మహిళా అభ్యున్నతికి కోసం అనేక పథకాలను ప్రవేశపెట్టి మహిళా సంక్షేమం కోసం కృషి చేశారని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రావడంతోనే ఈ సంక్షేమ పథకాలన్నీ బాజా పట్టాయని అన్నారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేపట్టిన బన్ను యాత్ర తో తెలంగాణ ప్రజలు మళ్లీ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ మీద చూపుతున్న ఆదరాభిమానాలను చూసి తట్టుకోలేక బిజెపి కాంగ్రెస్ పార్టీలు కుట్రపన్ని ఓటమి భయముతో ఎన్నికల కమిషన్ కి



ఫిర్యాదు చేసి కేసీఆర్ బన్ను యాత్రని నిషేధించ చేశారు. ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసే దమ్ము లేని కాంగ్రెస్ పార్టీని ఓడించడానికి ప్రజలంతా సిద్ధంగా ఉన్నారని పదేళ్ల బిజెపి పాలనలో తెలంగాణకి ఒరిగింది ఏమీ లేదని తెలంగాణ వారులు విద్యాపంతులు మేధావులు కార్యకూల కర్షకులు రైతులను అందరూ ఒక్కసారి ఆలోచించి రైతు పక్షపాతి కేసీఆర్ బలపరిచిన బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి సుధీర్ కుమార్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు.

అరుణమ్మ జన్మదినం సందర్భంగా రోగులకు పండ్లు, బ్రెడ్ పంచిన బిజెపి నాయకులు



అలంపూర్ మే 4 (పుదయం ప్రతినిధి) భారతీయ జనతా పార్టీ, అయిజ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి కంపాటి భరత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో భారతీయ జనతాపార్టీ జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు, మహిళా పునగర్ పార్లమెంటు బిజెపి అభ్యర్థి డి.కె. అరుణమ్మ జన్మదినాన్ని సందర్భంగా ప్రజలు మళ్లీ బి ఆర్ ఎస్ ఆయురారోగ్యాలతో నిండు నూరేళ్లు చల్లగా ఉండాలని జన్మదిన వేడుకలు జరిపారు. ఈ సందర్భంగా అయిజ పట్టణంలో గల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి,

బ్రాహ్మ రెడ్డి హాస్పిటల్, ప్రపంత్ హాస్పిటల్ రాయచూర్ రోడ్డులో గల ఎన్ఎల్ఎస్ హాస్పిటల్ లలో పండ్లు, బ్రెడ్లను జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా అధ్యక్షులు రామచంద్ర రెడ్డి, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు రోగులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రదీప్ స్వామి, పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు లక్ష్మణ్ గౌడ్, సోదల్ మీడియా కన్వీనర్ చిన్నికృష్ణ, భూత అధ్యక్షులు కే రాజశేఖర్, టి.నర్సయ్యలూ, యుగంధర్ రెడ్డి, క్రియాశీలక కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాను రద్దు చేస్తే మేర ఊర్వీమానికి సిద్ధం

ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

అలంపూర్ మే 3 (పుదయం ప్రతినిధి) గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో నందు ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి శుక్రవారం విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కొట్లాడి సాధించుకొని తెచ్చుకున్న రాష్ట్రంలో తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ప్రజాభివృద్ధి మేరకు జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాను కూడా ఏర్పాటు చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు. ఆనాడు గద్వాల నియోజక వర్గంలో సబ్బుల చల్ల ప్రజల పోరాటం ఫలితంగా 2016 అక్టోబర్ 16వ తేదీన జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాను సాధించుకోవడం జరిగింది. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రాష్ట్రంలోని ప్రజలకు పరిపాలన నులభంగా ఉండాలని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మొత్తం 33 జిల్లాలను తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఏర్పాటు చేసి ప్రజలకు పరిపాలన నులభంగా జరిగే విధంగా ప్రతి జిల్లాకు జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎన్ని కార్యాలయం, మేడికల్ కాలేజీ



కేటాయింపడం జరిగింది. ఇప్పుడు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చి 140 రోజులకే పిచ్చి తుగ్గక్ పాలన తలపిస్తూ ఎన్నికల ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు 6 గ్యారంటీలకు అమలు పై, అభివృద్ధి పై దృష్టి పెట్టలేదు. ప్రజల సమస్యపై ఏనాడు కూడా అధికారులతో సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించలేదు. కానీ జిల్లాలను రద్దు చేయాలని కమిటీని ఏర్పాటు చేసి ప్రజలకు సులభంగా జరుగుతున్న పరిపాలనను మళ్లీ ఒకసారి పూర్వం ఏ విధంగా ఉండేదో అదే విధంగా వచ్చే విధంగా సీఎం కేసీఆర్ ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. జిల్లాలను రద్దు చేస్తానన్న ఆలోచనను వెనక్కు తీసుకోవాలి. లేకపోతే భవిష్యత్తులో మరో ఉద్యమానికి సిద్ధమవుతామని హెచ్చరించారు. జిల్లాలను రద్దు చేసే ఆలోచన మానుకోవాలి. ప్రజా పాలనలో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను ఆరు గ్యారంటీల పై దృష్టి పెట్టి ప్రజలను అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని నూచించారు. జిల్లాను రద్దు చేసే చూస్తూ ఉరుకునే ప్రసక్తి లేదు ఎంతటి పోరాటానికైనా సిద్ధంగా ఉంటామని స్పష్టంచేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బాబర్, కౌన్సిల్లో మురళి, నాగిరెడ్డి, నరహరి శ్రీనివాసులు, గద్వాల టౌన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గోవిందు, ప్రధాన కార్యదర్శి సాయి శ్యామ్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కురుమన్న, అన్వర్, నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపీ ఎంపీ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ కి మద్దతు ప్రకటించిన కరీంనగర్ విశ్వబ్రాహ్మణ విశ్వకర్మ ఐక్య సంఘం.

కరీంనగర్, మే 04 (పుదయం ప్రతినిధి) బీజెపి బోడోయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ కు మర్రా కు కరీంనగర్ జిల్లా విశ్వబ్రాహ్మణ విశ్వకర్మ ఐక్య సంఘం శనివారం సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించింది. ఈ సందర్భంగా సంఘం నేతలు విశ్వకర్మ యోజన కరీంనగర్ పార్లమెంట్ కన్వీనర్ రంగు భాస్కరాచారి, విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు పాములపల్లి వేణుగోపాల చారి, విశ్వకర్మ కౌశల్ యోజన జిల్లా కన్వీనర్ రాజ బ్రహ్మచారి, ఇతర నేతలు కరీంనగర్లోని ఎంపీ కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడారు. దశాబ్దాలుగా విశ్వకర్మ లను అనేక రాజకీయ పార్టీలు వారి స్వార్థంకోసం మేవనియోగించుతున్నారని, ఆర్థికంగా రాజకీయంగా విశ్వకర్మల అభివృద్ధికి ఏ రాజకీయ పార్టీ కృషి చేయలేదన్నారు. కానీ కేంద్రంలోని బిజెపి మోడి ప్రభుత్వం విశ్వకర్మల అభివృద్ధి కోసం ఎంతో కృషి చేస్తుందన్నారు. చేతి వృత్తుల వారికి ఆర్థిక చేయూత అందించే ఉద్దేశంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రధాన మంత్రి విశ్వకర్మ యోజన పేరుతో పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టిందన్నారు. బృహత్ ప్రణాళికతో నిరుపేద విశ్వ కర్మ ల కోసం మోడి ప్రభుత్వం విశ్వకర్మ యోజనపథకాన్ని తీసుకొచ్చిందన్నారు. విశ్వకర్మ యోజన పథకం కింద ఎంపిక కాబడిన వారికి ట్రైనింగ్ తో పాటు ఆర్థిక

సహాయాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం అందించే యాతన నిస్తుందన్నారు విశ్వకర్మలకు లేబర్ కార్డుతో పాటు అంతోడనూర్ కార్డు కూడా ప్రభుత్వం అందిస్తుందన్నారు. గతంలో బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాలు విశ్వబ్రాహ్మణ గుర్తించిన దాఖలాలు లేవనీ, విశ్వబ్రాహ్మణులు గురించి ఆలోచించేది బిజెపి పార్టీ మాత్రమేనన్నారు. నరేంద్ర మోడి ప్రభుత్వం విశ్వకర్మలకు పెద్దపీట వేసి విశ్వకర్మ సమ్మాన్ నిధి కింద 13 వేల కోట్ల రూపాయలను కేటాయింపడం గొప్ప విషయమన్నారు. విశ్వబ్రాహ్మణుడైన శ్రీకాంత్ చారి తెలంగాణ కోసం ప్రాణ త్యాగం చేశారనీ, పదేళ్ల బిఆర్ఎస్ పాలనలో విశ్వబ్రాహ్మణులకు కనీస గుర్తింపు లేదన్నారు. లోగడ జరిగిన తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బిజెపీ పార్టీ మాత్రమే విశ్వబ్రాహ్మణులకు ఎమ్మెల్యే డిక్కెట్ల కేటాయించిందనీ, విశ్వబ్రాహ్మణులు రాజకీయంగా ప్రోత్సహించేది బిజెపి పార్టీ మాత్రమేనన్నారు. కేంద్రంలోని బిజెపి మోడి ప్రభుత్వం ప్రధాని మోడి విశ్వకర్మ ను గుర్తించి 18 రకాల చేతివృత్తుల వారికి విశ్వకర్మ యోజన పథకాన్ని ప్రకటించిందన్నారు. మోడి తీసుకొచ్చిందన్నారు. విశ్వకర్మ యోజన పథకం కింద ఎంపిక కాబడిన వారికి ట్రైనింగ్ తో పాటు ఆర్థిక



చేస్తోందన్నారు. విశ్వకర్మలకు పూర్తి న్యాయం జరగాలంటే కరీంనగర్ బండి సంజయ్ ని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాల్సి అవశ్యకత ఉందన్నారు. బ్రాహ్మణ విశ్వకర్మ బిజ్జ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు పాముల పల్లి వర్ర వేణుగోపాల చారి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఉదారం శ్రీనివాస్, విశ్వకర్మ యోజన కరీంనగర్ పార్లమెంట్ కన్వీనర్ రంగు భాస్కరాచారి, బిజెపీ ఓ.బీ.సి వైస్ ప్రెసిడెంట్, మియాపురం లక్ష్మణ చారి, విశ్వకర్మ కౌశల్ యోజన జిల్లా కన్వీనర్ మంచిర్యాల రాజ బ్రహ్మచారి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు శానా గుండా సరేష్, శ్రీరామోజు రామూర్తి, రుద్రో బిజ్జుణాచారి గారు, గర్రెపల్లి శ్రీనివాస్, గొల్లపల్లి సదాచారి సందగిరి బలరాం ఉదారం శ్రీనివాస్, అన్నాజన సదానందం, శ్రీమంతుల శ్రీనివాస్, పాముల పార్తి దయ సాగర్, గుగ్గిళ్లు చంద్రవేణి, శానా కొండా శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిరిసిల్ల నేతన్నల గోసలు ముఖ్యమంత్రి కి కనబడడం లేదా. మాజీ ఎంపీపీ, సీనియర్ నాయకులు వాసాల రమేష్.



గండంగా జీవనం సాగిస్తున్నారన్నారు. ప్రభుత్వం చేసే పరిశ్రమకు దాదాపు 300 కోట్ల రూపాయలు బకాయిలు చెల్లించాలని, చేసే పరిశ్రమకు చెల్లింపు పై ఎంపీ బండి సంజయ్ దీక్ష చేపడతారని తెలిసి హడావిడిగా 50 కోట్ల రూపాయలు విడుదల చేశారనీ, ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన 50 కోట్ల రూపాయలు, బతుకమ్మ పీఠం వ్యాపారులకు 25 కోట్ల. మిగతా 25 కోట్లు అనుబంధ ప్రాసీసింగ్ వారికి చెల్లించారన్నారు. మిగిలిన బకాయిలను ఎన్నికల కోడ్ సాకుగా చూపకుండా ప్రభుత్వం తక్షణమే విడుదల చేయాలన్నారు. ముఖ్యంగా 20 వేల మంది చేనేత పరిశ్రమపై ఉపాధి పొందుతున్నారనీ, ఆపరేషన్ లోని వాగ్దానాలు చేసి నిలుపుకోకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తోందన్నారు. చేనేత కార్మికులకు ఎలాంటి భరోసా కల్పించకుండా సీఎం రేవంత్ పర్యటన ముగించారనీ, చేనేత కార్మికులు ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటుంటే కనీసం ప్రభుత్వం పట్టణానికి పంపిణీ చేస్తేనే తరఫున మంత్రి తమ్ముల నాగేశ్వరరావు కి వినతి వ్రతం అందజేసినా ఫలితం లేకుండా పోయిందన్నారు. మార్కెటింగ్ రంగంలో పోటీ తత్వం పెరిగిపోయిందన్నారు. ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందన్నారు. నర్సేలు

అన్ని బిజ్జి కి అనుకూలంగా ఉన్నాయని తెలిసి, కారు ఢిల్లీకి పోయి పుష్పా అవుతుందని కాంగ్రెస్ నేతలు అడ్డగోలుగా వ్యాఖ్యలు చేశారనీ, ఒకవైపు బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను కాంగ్రెస్ లోకి చేర్చుకొని, మరోవైపు కారు కమలంగా మారుతుందని అనడం హాస్యాస్పదమన్నారు. జూన్ 4 వ తేదీ నాటి ఫలితాలతో కాంగ్రెస్ కి దిమ్మ తిరిగిపోవడం ఖాయమన్నారు. కాలేజ్యరం, ఫోన్ టాపింగ్ వ్యవహారాల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వెనకడుగు వేసినట్లు కనబడుతుందనీ, కాంగ్రెస్ బిఆర్ఎస్ కు ఉన్న బంధాలతోనే సరైన చర్యలు తీసుకోవడం లేదన్నారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ నిందితులపై కనీసం చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు. స్టానిక కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఓటమి భయంతో ఫేక్ వీడియోలు క్రియేట్ చేస్తున్నారు. ఈ విషయంపై ఇప్పటికే కేసు నమోదు అయ్యిందనీ తెలిపారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో బండి సంజయ్ భారీ మెజారిటీతో గెలవడం ఖాయమన్నారు. సమావేశంలో బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తాళ్లపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మీడియా కన్వీనర్ కలకం లోకేశ్, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి, సెన్సార్ బోర్డు సభ్యులు బొంతల కళ్యాణ్ చంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీల్లో ఒకటి మాత్రమే అమలు ఎంపీపీ రాజారెడ్డి

గద్వాల మే 4 (పుదయం ప్రతినిధి) కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీల్లో ఒకటి అమలు చేసిందని మల్లకల్ మండలం ఎంపీపీ రాజారెడ్డి అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో శనివారం రోజు మల్లకల్ మండలం లోని బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆఫీసులో ప్రాతినిధ్యం సమావేశం నిర్వహించారు. మే 13న నిర్వహించే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటువేసి బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి డాక్టర్ అరవింద్ ప్రవీణ్ కుమార్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ రాజారెడ్డి మాట్లాడుతూ అన్నపూర్ణ కోసం పోతే ఉన్న వస్త్రం పోయినట్లు ప్రజల పరిస్థితి అయిందన్నారు. చెక్ బౌన్స్ అయితే శిక్ష పడుతుంది కాంగ్రెస్ బాండు పేపర్ల బౌన్స్ అయ్యాయి. కాబట్టి కాంగ్రెస్ కు శిక్ష పడాలన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పుడు సిగ్గులేకుండా దేవుడిపై ఒట్టు పెట్టి మోసం చేస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ వచ్చాక నిత్యావసర వస్తువుల ధరల కొండకొమ్మలను, మంచినీళ్లు వస్త్రలేవనీ, వింఛన్న అందుత లేవన్నారు. కేసీఆర్ తెచ్చిన పథకాలన్నీ తీసివేస్తూనే తెలిపారు. కాంగ్రెస్ వచ్చాక అన్నీ గోవిందా గోవిందా మాటాయన్నారు. దళిత బంధు, రైతుబంధు, రైతుబీమా, కేసీఆర్ కిట్, కల్యాణ లక్ష్మి, వింఛన్న అన్నీ గోవిందా అయ్యాయన్నారు. మహిళా గ్యారంటీ మహిళా మోసమన్నారు మీరు

ప్రవీణ్ కుమార్ ను గెలిపిస్తే కాంగ్రెస్ మెడలు వంచి హామీలను అమలు చేయిస్తామన్నారు. కేసీఆర్ తెలంగాణకు శ్రీరామ రక్ష అని సాగునీళ్లు, మెడికల్ కాలేజీలు, నిరంతర కరెంటు, కేసీఆర్ కిట్లు లాంటి ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు కేసీఆర్ హయాంలో అమలయ్యాయన్నారు. కాంగ్రెస్ వచ్చాక అంతా రివర్స్ అయిందన్నారు. కరెంటు మీటర్లు కాబిపోతున్నాయని రిపేరుకు పదివేలు ఖర్చవుతోందన్నారు. 2 లక్షల రుణమాఫీ చెయ్యలేదనీ, రైతు బంధు 10 వేలు చెయ్యలేదన్నారు. కల్యాణ లక్ష్మి లేదు తులం బంగారం లేదన్నారు. 4000 మిలీఫన్ను ఎవరికీ ఇవ్వలేదనీ పంటకు 500 రూపాయల బోనస్ అసలేలేదన్నారు. పంట కొనుగోలు ఎందుకు చెయ్యడం లేదన్నారు. రైతుల జీవితాలతో ప్రభుత్వం ఎందుకు ఆడుకుంటున్నదని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ ను నిలదీయాలంటే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కారును గెలిపించాలని కోరారు. గుంపు మేట్లీ గురించి మాట్లాడుతూ కారు గుర్తుకు మీ ఓటు నొక్కాలన్నారు. ఎవరు మనకు మేలు చేశారో వాళ్లను గెలిపించుకోవాల్సి



బాధ్యత మనపై ఉందన్నారు. ముసలోళ్లు కేసీఆర్ ఇచ్చిన కుంటి వెలుగు కళ్లెద్దలు పెట్టుకుని ఒకటో సంబరం బటన్ పై నొక్కాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పారదర్శక, నిష్పక్షపాత ఎన్నికల నిర్వహణ ఏ ఆర్ఎస్ ప్యాకెట్ల పంపిణీ... ఫ్లాగ్ మార్చ్: ఎస్సె చంద్రకాంత్



అలంపూర్ మే 3 (పుదయం ప్రతినిధి) శాంతియుత వాతావరణంలో ఎన్నికలను నిర్వహించడానికి జిల్లా ఎస్సె రితురాజ్ ఆదేశాల మేరకు మానవపాదు మండలంలోని కొత్తపాడు గ్రామంలో బటిబిబి బలగాలు, మండల ఎస్సె అధ్యక్షులతో శుక్రవారం ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సె చంద్రకాంత్ మాట్లాడుతూ రానున్న ఎన్నికలను ప్రశాంత వాతావరణంలో, పారదర్శక, నిష్పక్షపాతంగా నిర్వహించేందుకు ప్రజలందరికీ పోలీసులు ఎల్లవేళలా

తోడుంటారని ధైర్యవ్యక్తిత్వం చూపాలని ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించామన్నారు. ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ధైర్యంగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని ప్రజలకు సూచించారు. ఈ ఎన్నికలను శాంతియుత వాతావరణం లో ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా నిర్వహించడమే లక్ష్యంగా ఈ ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఎన్నికల నమయంలో కేంద్ర బలగాలు కీలకపాత్రను పోషిస్తారని ప్రతి క్రిటికల్ పోలింగ్ కేంద్రాల నందు సాయుధ బలగాలుతో కాడిన బటిబిబి సి బిబి విధులను నిర్వహిస్తుంటారని తెలిపారు. ఈ ఫ్లాగ్ మార్చ్ లో బటిబిబి ఇన్స్పెక్టర్ కైలాస్ రామ్, మండల పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ బిట్ట తిరుపతి



కోర్టు మే 04 (పుదయం ప్రతినిధి) కోర్టు పట్టణ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ బిట్ట తిరుపతి ఎంపీపీ బిట్ట తిరుపతి డిప్యూటీ ఉంచుకొని పారిశుధ్య కార్యకర్తలకు వాటర్ సస్టె కార్యకర్తలకు ఎలక్ట్రికల్ వర్కర్ల కు ఓటర్ఎస్ ప్యాకెట్లను ఎంపీపీ చేయడం జరిగింది ఇంజనీరింగ్ స్కెన్లలో పని చేస్తే వాటర్ సస్టె సిబ్బందికి చల్లని నీటి కాళ్లను పంపిణీ చేశారు ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి మున్సిపల్ కమిషనర్ తిరుపతి మాట్లాడుతూ నిండా తీవ్రత ఎక్కువగా ఉన్నందున పారిశుధ్య కార్యకర్తలు వాటర్ సస్టె ఎలక్ట్రికల్ కార్యకర్తలు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటూ తమ విధులు నిర్వహించాలని తెలియజేశారు వారికి ఓటర్ఎస్ ప్యాకెట్లను పంపిణీ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ బిట్ట తిరుపతి తో పాటు సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ గణానంద్ మున్సిపల్ సిబ్బంది పారిశుధ్య కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎర్రవల్లి లో జరిగే బహిరంగ సభా స్థలాన్ని

హెలిపాడ్, పార్కింగ్ ప్రదేశాలను పరిశీలించిన

జోగులాంబ జోన్ డివిజన్ ఎన్. చౌహాన్ జిల్లా ఎస్పీ రితిరాజ్



ప్రాణం, గ్యాలోల ఏర్పాటుల ప్రదేశాలను పరిశీలించడమైనది. బందోబస్తుకు సంబంధించి పోలీస్ అధికారులకు పలు సూచనలు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డివిజన్ మాట్లాడుతూ ముఖ్య మంత్రి పర్యటన సందర్భంగా ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని, జాతీయ రహదారి పై వెళ్లే వాహనాలకు ఏలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా ట్రాఫిక్ డైవర్షన్ చేయాలని, విధుల్లో ఉన్న పోలీసు అధికారులను సిబ్బంది సంయమనం పాటించాలని అధికారులకు సూచించారు. రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రివర్యుల పర్యటన సజావుగా అయ్యేట్లు చూడాలని పోలీసు అధికారులకు తెలిపారు. డివిజన్ వెంట ఎస్పీతో పాటు అదనపు గుజ శేఖర్, డి.ఎస్పి సత్యనారాయణ, సాయుధ దళ డి.ఎస్పి నరేంద్ర రావు, అలంపూర్ సి. ఐ రవి బాబు, ఇటిక్యాల ఎస్పి వెంకటేశ్ ఉన్నారు.

గద్వాల మే 4 (పుదయం ప్రతినిధి) రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి ఎన్.మొల రేవంత్ రెడ్డి, రాహుల్ గాంధీ పర్యటన సందర్భంగా ఆదివారం 5 వ తేదీ నాడు ఎర్రవల్లి లో జరిగే బహిరంగ సభ స్థలాన్ని, పార్కింగ్ ప్రదేశాలను, హెలిపాడ్ ప్రదేశాన్ని జోన్ కమాండర్ జోన్ డివిజన్ ఎన్. చౌహాన్, జిల్లా ఎస్పీ రితిరాజ్ పరిశీలించారు. రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి ఎన్.మొల రేవంత్ రెడ్డి, రాహుల్ గాంధీ పార్లమెంటు ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా రేపు 5వ తేదీన ఎర్రవల్లి ఛౌరస్తా లో జరుగు బహిరంగ సభకు రానున్న సందర్భంగా ఎర్రవల్లి లోని షేక్ పల్లి రోడ్డు లో నిర్వహించే బహిరంగ సభ స్థలాన్ని, వాహనాల పార్కింగ్ ప్రదేశాలను, 10వ బెటాలియన్ లోని హెలిపాడ్ ప్రదేశాలను జోన్ కమాండర్ జోన్ డివిజన్ ఎన్. చౌహాన్, జిల్లా ఎస్పీ రితిరాజ్ తో కలిపి పరిశీలించారు. ముఖ్య మంత్రి కాన్వాయ్ రూట్ ప్యాస్ ను, సభాస్థలి

గ్యారెంటీ లేని 6 గ్యారంటీలను నమ్మకండి...

జగిత్యాల మే 04 (పుదయం ప్రతినిధి) జగిత్యాల రూరల్ మండలం పోరండ్ల కలెడ్జ్ మూలకం గ్రామాలలో స్థానిక గ్రామస్థులు మహిళలతో భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులను జగిత్యాల నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ దాక్టర్ భోగ శ్రావణి సమావేశమయ్యారు ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో బిఆర్ఎస్ పాలన పోయి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడింది కానీ ప్రజల కష్టాలు మాత్రం త్వరగా లేదు ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో తెలంగాణకు అనేక విధాలా మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ఇప్పుడు అదే పంట కొనసాగిస్తుంది ఎన్నికలకు ముందు ఆరోగ్యాల పైన పెద్ద ఎత్తున ప్రచారం చేసిన కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక మీసమేపాల లెక్కపైంది కాంగ్రెస్ బిఆర్ఎస్ దండు తల్లి తెలంగాణను వంచించడంలో ఈ రెండు ఒకదానిని ఒకటి మించిన గాని ప్రజలు గ్రహించాలని మోసం చేస్తున్న పార్టీలను గెలవకుండా చూడాలని కోరారు కేంద్ర ప్రభుత్వం అభివృద్ధి చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ నిజామాబాద్ పార్లమెంటు అభ్యర్థి ధర్మపురి

అరవింద్ ను ఎంపీగా అత్యధిక మెజార్టీతో మరోసారి గెలిపించాలని కోరారు ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం మహిళల అభివృద్ధి సంక్షేమం కోసం ఎన్నో కార్యక్రమాలను విజయవంతంగా అమలు చేస్తున్నదని అన్ని రంగాల్లోనూ మహిళల సాధికారిక కోసం మహిళల స్వయంగా నిలదొక్కుకోవడం కోసం విశేషమైన కృషి చేస్తున్నారని మహిళా స్వయం సహకార వృద్ధాలకు సభ్యులకు ఆర్థికంగా పరిపుష్టం చేయడానికి చిత్తశుద్ధితో కష్టపడుతున్న కేంద్ర ప్రభుత్వం మన నిజామాబాద్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గం మహిళా సంఘాల ద్వారా మహిళలకు గత ఐదేళ్లలో 6382 కోట్ల రుణాలు పంచి జరిగింది ప్రతి పేదరికీ మహిళలకు సొంత ఇల్లు ఉండాలని బిజెపి ప్రభుత్వం లక్ష్యం ఆ లక్ష్యం కోసం ఇప్పటికా ప్రధానమంత్రి ఆవాస్ యోజన పథకం ద్వారా దేశవ్యాప్తంగా దాదాపు నాలుగు కోట్ల పేద కుటుంబాలకు సొంత ఇంటిని అందించిన ఘనత ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీకి దక్కుతుందన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి రూరల్ మండల అధ్యక్షులు నడవాల తిరుపతి జిల్లా కార్యదర్శి బొద్దు పెద్ద గంగన్న జిల్లా కోశాధికారి సుంకేట దశరథరెడ్డి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు



ఇటీవలి రమేష్ కొక్కల గణేష్ కన్నె నర్సింహారెడ్డి బొమ్మ కంటే గంగాధర్ గద్దం రమేష్ తూకుల్ల రాంరెడ్డి తాళ్ల శ్రీనివాస్ హరిష్ వంగ మధుకర్ శేఖర్ మహేందర్ నజన్ బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

సంవత్సరానికి ఇస్తానన్న రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు ఎక్కడ...



సంవత్సరాలు 20 కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇవ్వకుండా యువతరం మోసం చేస్తున్న తీరున వివరిస్తూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే యువత కలిగి ప్రయోజనాలను వివరించారు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దేశంలో ఏర్పడితే విద్యార్థులను విద్యార్థులకు దేశ ప్రజలకి ఏం చేస్తారు అనే అంశాలపై చర్చించడం జరిగింది. యువకులందరూ కచ్చితంగా కాంగ్రెస్ ఎంపీలను గెలిపించుకోవాలని నిశ్చయంతో ఉన్నారని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ ఎన్ యు ఐ రాష్ట్ర కార్యనిర్వహణ అధ్యక్షులు విజయ్ పటేల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శివ మెట్టల్లి పట్టణ అధ్యక్షులు షేర్ బారత్ కోరుట్ల అసెంబ్లీ కార్యనిర్వహణ అధ్యక్షులు గద్దల భారత్ మల్లపూర్ మండల అధ్యక్షులు నరేష్ అబ్దుల్ హాకీమ్ ఎన్ ఎన్ యు ఐ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

బాధిత కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన వినోద్ కుమార్



కోరుట్ల మే 04 (పుదయం ప్రతినిధి) మేడిపల్లి మండలం ఈరుల లింగంపేట గ్రామానికి చెందిన ఇట్టేడు గంగారెడ్డి తల్లి ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా వారి కుటుంబ సభ్యులను శనివారం భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ వేములవాడ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ చల్లెడ లక్ష్మీనర్సింహారావు తో కలిసి వారి స్వగృహానికి వెళ్లి పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేసిన భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ కరీంనగర్ పార్లమెంటు అభ్యర్థి వినోద్ కుమార్ ఈ పరామర్శలో జగిత్యాల జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ హరిచంద్ర రావు నియోజకవర్గ ఎన్నికల ఇన్చార్జ్ గూడూరు ప్రవీణ్ మాజీ జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ తూల ఉమా మండల అధ్యక్షులు సత్తిరెడ్డి ఎంపిటిసి అజిత్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు

హెమామ్ ఓటింగ్

సబ్సిడీ యోగం చేసుకోవాలి...

సీనియర్ సిటీజేన్ జిల్లా అధ్యక్షులు హరి ఆశోక్ కుమార్



జగిత్యాల మే 04 (పుదయం ప్రతినిధి) ఇంటి నుంచి బయటకు రాజేని వృద్ధులు దివ్యంగుల కోసం ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు జగిత్యాల జిల్లాలో కలెక్టర్ షేక్ యాసీన్ భాషా ఆధ్వర్యంలో జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు ఇంటి నుంచే ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవే అవకాశం కల్పించినందున ఓటర్లు ఇట్టి అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలంగాణ అల్ సీనియర్ సిటీజేన్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జిల్లా అధ్యక్షులు హరి ఆశోక్ కుమార్ కోరారు శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని అసోసియేషన్ జిల్లా కార్యాలయం కౌన్సిలింగ్ కేంద్రంలో ఆయన

మాట్లాడుతూ తమ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులం హెమామ్ ఓటింగ్ ఓటు హక్కు వినియోగం పై అవగాహన సమావేశాలు నిర్వహించి ఓటర్లలో చైతన్యం కల్పించిన విషయం గుర్తు చేశారు జిల్లాలో 85 ఏళ్ల పైబడిన వృద్ధులు 40 శాతం పైబడిన అంగవైకల్యం గల వారు హెమామ్ ఓటింగ్ కోసం అర్హులైన 849 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు తెలిపారు జిల్లాలో ఇంటి నుంచే ఓటు హక్కు సౌకర్యం ఈ మే నెల 3 నుంచి ఎన్నికల అధికారులు ప్రారంభించగా 6వ తేదీ వరకు కొనసాగుతుందన్నారు జిల్లా వ్యాప్తంగా హెమామ్ ఓటింగ్ కోసం 36 బృందాలను జిల్లా కలెక్టర్ ఏర్పాటు చేశారని తొలి రోజు 320 మంది వినియోగించుకున్నారుని చెప్పారు జగిత్యాల నియోజకవర్గంలో 374 మంది కొరుట్ల నియోజకవర్గంలో 216 మంది ధర్మపురి నియోజకవర్గంలో 259 మంది అర్బులు గుర్తించారని ఈ నెల 6 వరకు కొనసాగుతున్న ఈ కార్యక్రమంలో పోలింగ్ సిబ్బంది మొదటిసారి ఇళ్లకు వెళ్ళినప్పుడు దరఖాస్తు చేసుకున్న వారు లేక పోతే ఈ నెల 8వ మరో అవకాశం ఇస్తారని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని హెమామ్ ఓటింగ్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న వారి సమాచారం కోసం హరి ఆశోక్ కుమార్ తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ సిటీజేన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గౌరవ విషయం ఉపాధ్యక్షులు బొల్లం విజయ్ ఎంపీ యాకూబ్ అర్జున్ కాంగ్రెస్ కార్యదర్శులు పి ఆశోక్ రావు సత్యనారాయణ కోశాధికారి వెలుమల ప్రకాష్ రావు పట్టణ అధ్యక్షులు పి సతీష్ రాజ్ ఉప్పగల్గ మురళీధర్ బోబ్బాటి కరణ జిల్లా డివిజన్ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు

ఉపాధి హామీ కూలీల వద్దకు వెళ్లి ఓట్లను అభ్యర్థించిన చెదల సత్యనారాయణ

కోరుట్ల మే 04 (పుదయం ప్రతినిధి) కథలాపూర్ మండలం చింతకుంట గ్రామంలో కరీంనగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పార్లమెంటు ప్రభుత్వ విములవాడ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు ఆర్ (శ్రీనివాస్ బలవీరి) అభ్యర్థి నేను చాలా రాజీంద్రావుకు మద్దతుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కథలాపూర్ మండల మాజీ అధ్యక్షులు చెదల సత్యనారాయణ అధ్యక్షులతో ఉపాధి హామీ కూలీల వద్దకు వెళ్లి చేతి గుర్తుపై ఓటు వేసి కరీంనగర్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వెలిచాల రాజీంద్రావును



అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతూ ఓట్లను అభ్యర్థించిన చెదల సత్యనారాయణ ఈ సందర్భంగా చెదల సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ ఉచిత బియ్య ప్రయోజనం 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ 500 రూపాయలకే సిలిండర్ గృహలక్ష్మి లాంటి పథకాలు అమలు చేస్తున్నారన్నారు రాజీంద్రా పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో రాజీంద్ర రావు ని గెలిపిస్తే కేంద్రంలో రాహుల్ గాంధీ ప్రధానమంత్రి అవుతాడని ఉపాధి హామీ కూలీలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కేంద్రంలో ఏర్పడితే సమాన మినిమం కూలి వేతనం 400 రూపాయలు ఇస్తామని తెలిపారు పార్లమెంట్ ఎన్నికల

ఉపాధి హామీ కూలీలను ఓట్లు అభ్యర్థించిన చెన్నమనేని శ్రీనివాస్ రావు

కోరుట్ల మే 04 (పుదయం ప్రతినిధి) కోరుట్ల మండలం అయిలాపూర్ గ్రామంలోని ఉపాధి హామీ కూలీల వద్దకు వెళ్లి ఓట్లను అభ్యర్థించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సి ఎన్ ఆర్ ఫౌండేషన్ అధినేత చెన్నమనేని శ్రీనివాస్ రావు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరుస్తూ ప్రజాసంక్షేమ స్థాయిగా పనిచేస్తుందని రాజీంద్రా పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపరిచిన అభ్యర్థి జీవన్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపిస్తే అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలతో పాటు నియోజకవర్గ మంత్రి అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో కోరుట్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొంతం రాజం బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పెరుమాండ్ల సత్యనారాయణ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ బొంబుస్లీ సత్యం రావు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు వెంకటేశ్ గంగాధర్ అంజిరెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ వివిధ హోదాల నాయకులు కార్యకర్తలు ఉపాధి హామీ కూలీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు



ఉపాధి హామీ కూలీలకు నేరుగా అకౌంట్ లో డబ్బులు వేసిన ఘనత మోడి దే...

ఉపాధి హామీ కూలీని పెంచి పారి కష్టానికి తగ్గట్టు వేతనాలు... భారతీయ జనతా పార్టీ జగిత్యాల జిల్లా కిసాన్ మోర్చు అధ్యక్షులు కొడిపల్లి గోపాల్ రెడ్డి

కోరుట్ల మే 04 (పుదయం ప్రతినిధి) భారతీయ జనతా పార్టీ కరీంనగర్ పార్లమెంటు అభ్యర్థి బండి సంజయ్ కుమార్ కు మద్దతుగా కథలాపూర్ మండలం సిరికొండ గ్రామంలో ఉపాధి హామీ కూలీల వద్దకు వెళ్లి ఓట్లను అభ్యర్థించిన భారతీయ జనతా పార్టీ జగిత్యాల జిల్లా కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షులు కొడిపల్లి గోపాల్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉపాధి హామీ కూలీలకు నేరుగా అకౌంట్ లోకి డబ్బులు వేసిన ఘనత నరేంద్ర మోడీ దేనని అదేవిధంగా ఉపాధి హామీ కూలీని కూడా పెంచి పారి కష్టానికి తగ్గట్టుగా వేతనాన్ని ఇస్తున్నారని ఇంకా చిన్న స్వర్ణఖరు రైతుల కొరకు కిసాన్ సన్మాన్ నిధి తో చిన్న రైతులకు సంవత్సరానికి 6000 రూపాయలు పెట్టుబడి సహాయం కింద అందజేస్తున్నారన్నారు అలాగే కరీంనగర్ పార్లమెంట్ భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ కుమార్ పొడుగు బలహీన వర్గాల అభ్యర్థి నబ్బంది వర్గాల కొరకు అనిత ఉద్యమాలు చేశారు ఈనెల 13వ తేదీన జరిగే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ఓటర్లు



అత్యధిక సంఖ్యలో పాల్గొనే కమిషన్ల పుట్టిపై ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు ఆల్ టో ప్రమోద్ తేద్య మహేష్ కొడిపల్లి అనిల్ రెడ్డి శనిగరపు చిన్న రాజం లింగేశ్వర్ సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు

నేరం చేసిన నేరస్థులకు శిక్ష పడాలి!

- పరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంజర్ కిషోర్ రూ

హనుమకొండ, మే 04(పుదయం ప్రతినిధి) : నేరానికి పాల్పడిన నేరస్థులకు కోర్టులో శిక్షపడే విధంగా పోలీస్ అధికారులు విధులు నిర్వహించాలని పరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ పోలీస్ అధికారులకు సూచించారు. పరంగల్ కమిషనరేట్ పరిధిలో వివిధ నేరాల్లో నేరస్థులకు కోర్టులో యావజ్జీవ కారాగార శిక్ష విధించడంలో విశేష కృషి చేసిన పబ్లిక్ ప్రాసీక్యూటర్లు, దర్యాప్తు అధికారులు, కోర్టు విధులు నిర్వహించే పోలీస్ సిబ్బందికి పరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ చేతుల మీదుగా ప్రశంస పత్రాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ కోర్టు విధులు నిర్వహించే పోలీస్ అధికారులు కోర్టు, భాధితులు, పోలీసులు వారధిగా నిలుస్తూ శిక్షల తాపం ఘనీయంగా కాంక్షతో యావజ్జీవ పోలీస్ సిబ్బందిపై వుందని. నేరం చేస్తే తప్పక శిక్ష పడుతుందనే నమ్మకాన్ని నేరస్థులకు భయం కలిగించాలని,



ముఖ్యంగా నేరస్థులకు కోర్టులో శిక్షపడటం ద్వారా బాధితులకు కోర్టు వరకు స్వాంతన చేకూరడంతో పాటు పోలీసులపై నమ్మకం గౌరవం పెరుగుతుందని. అలాగే మహిళలు, చిన్నారులపై దాడులకు పాల్పడిన నేరస్థులకు తప్పక శిక్షపడేందుకు కోర్టు ద్వారా పోలీస్ అధికారులు, దర్యాప్తు పోలీస్ అధికారులు తీవ్రంగా కృషి చేయాలని, గ్రేడ్ కేసుల్లో నేరస్థులకు వంద శాతం శిక్ష వదేందుకు అధికారులు ముందస్తు ప్రణాళికలు రూపొందించుకోవాలని, రానున్న రోజుల్లో మరింత ప్రతిభ కనబరిచి నేరస్థులకు శిక్షలు పడటంలో తెలంగాణలోనే పరంగల్ కమిషనరేట్ పోలీసులు ప్రథమ స్థానం వుండాలని పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో పరిపాలన విభాగం అదనపు డిసిపి రవి, డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ప్రాసిక్యూషన్ యం. సత్యనారాయణ, సిసిఆర్ఐ వినీషి డేవిడరాజు, ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీధర్ రావు, గణేష్, మామునూర్ ఇన్స్పెక్టర్ రవికుమార్, ఇన్స్పెక్టర్ అశోక్, అడిషనల్ పి.ఐ లు రంజిత్, రాజమల్లెరెడ్డి, స్టీవేన్ తో పాటు ఎన్.బి.లు, హెడ్ కౌన్సిలర్లు, కానిస్టేబుళ్లు, హోంగార్లు, సిసిఆర్ఐ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఆడవిపంది దాడిలో ఒకరి మృతి



లక్ష్మిపేట మే 4: (పుదయం విలేఖరి) : మండలం లోని ఎల్లారం గ్రామానికి చెందిన గౌరవ బాలయ్య అనే 64 సంవత్సరాల వృద్ధుడు ఆడవిపంది దాడి చేయగా తీవ్ర గాయాలపాలై అక్కడికక్కడే మృతిచెందాడు. మృతుడు తనకు ఉన్న బద్దని మేపేందుకు రోజు మాదిరిగా గ్రామ శివారులో వారుకు వెళ్లగా అక్కడ ఆడవిపంది దాడి చేయడంతో చనిపోయాడు. మృతుడి కొడుకు గౌరవ సుధాకర్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎస్సై చంద్రకుమార్ తెలిపారు.

రాయపల్లి మే 4 (పుదయం ప్రతినిధి): పరంగల్ పార్లమెంట్ బి ఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి మారేపల్లి సుధీర్ కుమార్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా పాలకుర్తి నియోజకవర్గం రాయపల్లి మండలం తిర్లయపల్లి, గన్నరం గ్రామాల బిఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు సమావేశం లో రాష్ట్ర మాజీ మంత్రివర్యులు ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు పాల్గొని రాజీంద్రా పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో పార్టీ అభ్యర్థి మారేపల్లి సుధీర్ కుమార్ కారు గుర్తుకే ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీ తో గెలుపించాలి ముఖ్య కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం లో మండల పార్టీ నాయకులు, ఆయా గ్రామాల పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

